



## **Сотрудник исправительной колонии подозревается в приобретении и хранении наркотических средств в крупном размере**

Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника одного из отделов ФКУ ИК-1 УФСИН России по Рязанской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

Следствием установлено, что 25 февраля 2012 года в ходе личного досмотра сотрудника исправительной колонии оперуполномоченным регионального управления наркоконтроля было обнаружено и изъято незаконно хранимое подозреваемым наркотическое средство - предположительно метадон и марихуана массой 8,3 грамма, что является крупным размером. Наркотические средства подозреваемый незаконно приобрел ранее на одном из рынков города Москвы для личного употребления и хранил по месту своего жительства.

В ходе допроса подозреваемый свою вину признал полностью. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/743557>